



અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસાના જેમી શાહ ઈંગ્લીશ મીડીયમ સ્કૂલ ખાતે ડીએલ એસ એસ મોડાસાના ગ્રાઉન્ડમાં રાજ્યકક્ષાનો ૧૬ દિવસનો હોકીની રમતનો સમર કેમ્પ યોજાયો હતો. આ સમર કેમ્પમાં ડીએલએસએસના રાજ્યમાંથી અલગ અલગ જિલ્લાના ૮૧ સ્ટેટ અને નેશનલ ખેલાડીઓએ ભાગ લીધો હતો. સ્પોર્ટ્સ ઓથોરીટી ઓફ ગુજરાત સંચાલીત ડી એલએસએસ અને સરકાર દ્વારા રહેવા અને જમવાની વ્યવસ્થા કરાઈ હતી. હોકીના ખેલાડીઓએ જુદી જુદી ટીમો બનાવી હોકીની સ્પર્ધા યોજી હતી. આ સ્પર્ધામાં ખેલાડીઓને પ્રોસાહન પુરૂ પાડવા જિલ્લાના કલેક્ટર ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સ્પર્ધાના અંતે વિજેતા ટીમના ખેલાડીઓએ ઈનામ અપાયા હતા. આ સ્પર્ધામાં મોડાસાના પૂર્વ હોકી ખેલાડીઓએ પણ ભાગ લીધો હતો અને તેઓ વિજેતા બન્યા હતા.

# સુજલામ સુફલામ સૌથી મોટું જળ અભિયાન બન્યું : રૂપાણી

હિરણ નદીનો કાંપ દૂર કરવામાં સહભાગી થયા : ગુજરાત સુજલામ સુફલામ જળ અભિયાનથી દેશને જળ સમૃદ્ધિનો પથ દર્શાવશે : રૂપાણી સોમનાથના સાનિધ્યમાં



અમદાવાદ, તા. ૮ મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ સ્પષ્ટ પણે જણાવ્યું હતું કે સુજલામ સુફલામ જળ અભિયાન એ દેશનું સૌથી મોટું જળ અભિયાન બની રહ્યું છે. ગુજરાત આ મહાઅભિયાન દ્વારા દેશને જળ સમૃદ્ધિનો નવો પથ દર્શાવશે. વિજયભાઈ રૂપાણી બાર જ્યોતિલીંગના પ્રથમ એવા સોમનાથ મહાદેવના ધામ સોમનાથ ખાતે ત્રિવેણી સંગમમાં હિરણ નદીના કાંપને દૂર કરી ગીર સોમનાથ જિલ્લામાં જળ અભિયાનમાં જોડાયા હતા. મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ વધુમાં વધુ કહ્યું હતું કે, ભોળાનાથે જીવચૃષ્ટિના કલ્યાણ માટે ગંગાનું અવતરણ કર્યું હતું એ જ સોમનાથદાદાના સાનિધ્યમાં ત્રિવેણી સંગમ ખાતે હિરણ નદીના પવિત્ર પ્રવાહને પુનઃજીવિત કરવામાં આવી રહ્યો છે તે એક આનંદનો અવસર છે. મુખ્યમંત્રીએ ગુજરાતમાં પાણીની તંગી દુષ્કાળ કે ભૂતકાળ અને રાજ્ય પાણીદાર થાય તે માટે સરકાર દ્વારા કરાયેલા નક્કર આયોજનની રૂપરેખા આપતા કહ્યું હતું કે દરિયાના ખારા પાણીને

# અમરાપુરમાં અદાવત રાખી મહિલાને નિવસ્ર કરી માર મારતા ત્રણ સામે ફરીયાદ

હિંમતનગર, તા. ૭ હિંમતનગર તાલુકાના અમરાપુર ગામની એક યુવતીએ પોતાની જાતે શરીર પર કેરોસીન છાંટી આત્મહત્યા કરી લીધી હતી જે અંગે અદાવત રાખીને શનિવારે ગામના જ ત્રણ જણાએ મૃતકની માતાને નિવસ્ર કરી માર મારી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપ્યાની ફરીયાદ રવિવારે હિંમતનગર ગ્રામ્ય પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધાવા પામી હતી. આ અંગે અમરાપુર ગામના સપનાબેન જયેશસિંહ પરમારે નોંધાવેલી ફરીયાદમાં જણાવ્યા મુજબ તેમની ટિકટી મનિયાએ અગમ્ય કારણોસર પોતાની જાતે શરીર પર કેરોસીન છાંટી સળગી જઈ આત્મહત્યા કરી લીધી હતી. જે અંગે અદાવત રાખીને શનિવારે ગામના સુંદરબેન સોમસિંહ પરમાર, સોમસિંહ જેહસિંહ પરમાર અને ઉદેસિંહ જેહસિંહ પરમારે ભેગા મળી મનિયાબેને કરેલી આત્મહત્યાની ઘટનાથી દુઃખી થઈ સપનાબેન પરમારને કહ્યું હતું કે તુ ગામમાં કેમ આવી છે. તેમ કહી સપનાબેનને નિવસ્ર કરી ગાળો બોલી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી હતી જેથી સપનાબેને ત્રણેય જણા વિરુદ્ધ રવિવારે હિંમતનગર ગ્રામ્ય પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરીયાદ નોંધાવી હતી.

# સરકારનું મગફળી ખરીદીનું પ હજાર કરોડનું કાંડ : કોંગ્રે

આગ મામલાની તપાસ સીઆઈડીને સોંપાય : મગફળી ગોડાઉનમાં લાગેલી આગ ત્રણ દિવસ બાદ પણ બેકાબૂ : ફાયરબ્રિગેડ દ્વારા આગ બુઝાવવાની કામગીરી

અમદાવાદ, તા. ૮ રાજ્ય સરકાર દ્વારા ટેકાના ભાવે ખરીદાયેલી મગફળીના સ્ટોકમાં આગ લાગવાની યકઝાકટની ઘટનાની ગંભીરતા ધ્યાને લઈ આગના આ સમગ્ર પ્રકરણની તપાસ સીઆઈડી કાર્મને સોંપાઈ છે. બીજાબાજુ, કોંગ્રેસ દ્વારા વારંધરીયે મગફળીના ગોડાઉનમાં આગ લાગવાની ઘટના બીજું કંઈ નહીં પરંતુ રાજ્ય સરકારનું ગંભીર ધડયંત્ર ગણાયું હતું. કોંગ્રેસના પૂર્વ પ્રદેશ પ્રમુખ અર્જુન મોઢવાડિયાએ સરકારનું મગફળી ખરીદીનું પાંચ હજાર કરોડ રૂપિયાનું કૌભાંડ હોવાનો ગંભીર આરોપ લગાવ્યો હતો અને રાજકોટના શાપર-વેરાવળ હાઈવે પર આવેલા મગફળીના ગોડાઉનમાં લાગેલી આગના પ્રકરણમાં હાઈકોર્ટની સીટીંગ જજના વડપણ હેઠળ ન્યાયિક તપાસ કરાવવા ઉગ્ર માંગણી કરી હતી. બીજાબાજુ, રાજકોટના શાપર-વેરાવળ હાઈવે પર આવેલા મગફળીના ગોડાઉનમાં લાગેલી આગ આજે ત્રણ દિવસ બાદ પણ ઓલવાઈ નથી. ફાયરબ્રિગેડના જવાનો દ્વારા આગ બુઝાવવાની કામગીરી સતત હાથ ધરાઈ રહી છે. રવિવારે મોડી રાત્રે ભડકેલી આગમાં રૂ. ૪.૪૧ કરોડની કિંમતની મગફળીની ૨૮,૦૦૦ ગુણી (એક ગુણીનું વજન ૩૫ કિલો) આગમાં બળીને ખાખ થઈ ગઈ છે. છેલ્લા ચાર મહિનામાં મગફળીના ગોડાઉનમાં આગ લાગ્યાની આ ઠથી ઘટના છે. છાશવારે મગફળીના ગોડાઉનમાં આ પ્રકારે લાગતી આગ અને તેમાં મગફળીના વિશાળ જથ્થાને ભસ્મીભૂત કરી નાંખવાના પર્યાયને મોડી ભેડૂતોમાં પણ ઉગ્ર રોષની લાગણી ફેલાઈ છે.

# ઈડર ખાતે નાના બાળકોમાં પ્રથમવાર વૈજ્ઞાનિક ઢબે સમરકેમ્પ

ઈડર, તા. ૮ યુનિક-યુ ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલ દ્વારા અદ્યતન પાંચ વર્ષના બાળકો માટે પ્રથમવાર વૈજ્ઞાનિક ઢબે સમર કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. ઈડર આસપાસના જાગૃત વાલીની માંગને ધ્યાનમાં રાખીને આ આયોજન થયેલ છે. દેશ-વિદેશથી મંગવાયેલ વિશેષ રમકડાં તથા શૈક્ષણિક સાધનોની મદદથી બાળકની બધી જ ઈન્દ્રિયોના વિકાસ ઉપર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરવામાં આવશે. આંતરરાષ્ટ્રીય સ્તરની બાળકોને શીખવવાની વિશેષ પદ્ધતિઓ દ્વારા બાળકોને રમતા રમતા શીખવવામાં આવશે. લર્ન વીથ ફન ના થીમ ઉપર આધારિત આ સમરકેમ્પ બાળકોના સર્વાંગી વિકાસ માટે ખૂબ જ ઉપયોગી થશે. આઉટડોર, ઈનડોર તથા મોર્નિંગ અને સેન્સીસ ડેવલપમેન્ટને લગતી વિવિધ પ્રવૃત્તિઓનો લાભ પ્રથમવાર ઈડરમાં મળવાનો છે. બહુજન સમાજને આ લાભ લેવા સ્કૂલ દ્વારા વિનંતી કરવામાં આવેલ છે.

# બનાસકાંઠા જિલ્લામાં પૂરજોશમાં ચાલી રહેલ જળસંચયના કામો

પાલનપુર, તા. ૭ રાજ્ય સરકાર દ્વારા હાથ ધરાયેલ સુજલામ સુફલામ જળ સંચય અભિયાન અન્વયે તા. ૧ થી ૩૧ મે-૨૦૧૮ દરમિયાન બનાસકાંઠા જિલ્લામાં કુલ-૫૩૮૮ કામો કરવાનું જિલ્લા વહીવટીતંત્ર દ્વારા સંગીન આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જે અંતર્ગત તા. ૭ મે સુધીમાં જિલ્લામાં કુલ-૧૩૨૦ કામો શરૂ કરવામાં આવ્યા છે. જે અંતર્ગત ૫૮૭ કામો પૂર્ણ થયા છે. વરસાદના વહી જતાં પાણીને રોકીને ભૂગર્ભ જળસ્તર ઉપર લાવવા આ અભિયાન દ્વારા તળાવો ઉડા કરવા, તળાવ ડિસીલ્ટીંગ અને તળાવ સુધારણાના કામો, ચેકડેમ ડિસીલ્ટીંગ, આડબંધ સુધારણા, ખેત તલાવડી, માટી પાળા અને બંધપાળાનાં કામ, નદીને પુનઃજીવિત કરવાની કામગીરી, વન તલાવડી રિપેરીંગ, રેઈન વોટર હાર્વેસ્ટીંગ, કેનાલ કિલનીંગ, જુથ યોજનાના એરવાલ રિપેરીંગ કરવા જેવા કામો હાથ ધરવામાં આવ્યા છે.

# હિમવર્ષા

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ જામી જતા લોકોને ભારે મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. ભારે હિમવર્ષાના કારણે તાપમાનમાં નોંધપાત્ર ઘટાડો થઈ ગયો છે. ગઈકાલે પણ સતત હિમવર્ષા થઈ હતી. કેદારનાથમાં સતત હિમવર્ષા અને વરસાદના કારણે જનજીવન ખોરવાઈ ગયું છે. સવારે ૧૦ વાગે વરસાદ અને હિમવર્ષા શરૂ થયા બાદ સતત છ કલાક સુધી વરસાદ અને હિમવર્ષા જારી રહેતા લોકો અટવાઈ પડ્યા હતા. નીચાણવાળા વિસ્તારોમાં પાણી ભરાઈ ગયા હતા. બીજાબાજુ ભારે વરસાદ અને હિમવર્ષા છતાં કેદારનાથ અને અન્યત્ર રોકાયેલા શ્રદ્ધાળુઓમાં રહેલા ઉત્સાહમાં કોઈ ઘટાડો થયો નથી. શ્રદ્ધાળુઓ વરસાદી માહોલમાં પણ કેદારનાથમાં પહોંચવાના તમામ પ્રયાસ કરી રહ્યા છે. બીજા બાજુ ખરાબ હવામાનના લીધે કેદારનાથ માટે સંચાલિત હેલિકોપ્ટર સેવાને પણ અસર થઈ છે. પૂર્વ મુખ્યમંત્રી હરિશ રાવત કેદારનાથ ધામ પહોંચ્યા હતા અને બાબા કેદારનાથના દર્શન કર્યા હતા. કેદારનાથ મંદિરના સંબંધિતો સાથે વાતચીત કરી હતી. કેદારનાથ ધામમાં હજુ પણ ગુજરાત સરકારના પોસ્ટર લાગેલા હોવાથી હરીશ રાવતને આશ્ચર્ય થયું હતું. કેદારનાથ મંદિર તરફ દોરી જતા માર્ગને વધુ વ્યવસ્થિત કરીને સ્થાનિક વેપારીઓની દુકાનોને દૂર કરવામાં આવી છે જેનાથી ત્યાં નારાજગી પણ જોવા મળી હતી.

# ભૂત છે

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ સુવિધા મળી રહી છે. આ દુખદ બાબત છે કે, કોંગ્રેસના વિરોધી આ યોજનાનો વિરોધ કરી રહ્યા છે. અમે જ્યારે મનરેગા લાવ્યા હતા ત્યારે ભાજપ અને મોદીએ આનો વિરોધ કર્યો હતો. કષ્ટાંતકના ખેડૂત ભીષ્મણ દુકાનનો સામનો કરી રહ્યા છે જેથી

# ભગવાન શ્રી સોમનાથ સમક્ષ સારા વરસાદની પ્રાર્થના કરતા મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણી

મુખ્યમંત્રીએ સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલને પુષ્પાંજલિ અર્પણ કરી



ગાંધીનગર, તા. ૮ મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ આજે પ્રથમ જ્યોતિલિંગ ભગવાન સોમનાથ સમક્ષ શીશ ઝૂકાવી સમગ્ર ગુજરાતની સુખશાંતિ તથા આગામી વર્ષાઋતુમાં સારા વરસાદની મંગલ કામના કરી હતી. તેમણે સુજલામ સુફલામ જળ અભિયાનની સફળતાની મહેચ્છા પણ શ્રી સોમનાથ દાદા સમક્ષ પ્રાર્થના કરી હતી. મુખ્યમંત્રી રૂપાણીએ આજે સવારે આસાબેર ભગવાન શ્રી સોમનાથના દર્શન કરવા માટે પહોંચ્યા હતા. પ્રથમ જ્યોતિલિંગ સમક્ષ પૂજાઅર્ચન કર્યા હતા. જ્યાં મંદિરના પૂજારી વિજયભાઈ ભટ્ટે તેમને વૈદિક મંત્રોના ગાન સાથે સંક્ષિપ્ત મહાપૂજન કરાવ્યું હતું. વિવિધ દ્રવ્ય અને પંચામૃત સાથે જ્યોતિલિંગનું પૂજન અને અભિષેક કર્યો હતો. પૂજા બાદ મહાદેવની આરતી ઉતારી આશકા ગ્રહણ કરી હતી. તેમણે ગુજરાતના સર્વાંગી વિકાસ સાથે સારા વરસાદની મંગલકામના કરી હતી. બાદમાં મુખ્યમંત્રી મંદિર પરિસરમાં રહેલી ભારત રત્ન

# મિલોડા તાલુકા સરકારી પશુ દવાખાનામાં બે ડાક્ટરોની ઘટ

સરકારી પશુ દવાખાનાના આઉટ પોસ્ટમાં પાંચ ડાક્ટરોની ઘટ : સરકારી ફરતુ પશુ દવાખાનુ બંધ પશુપાલકો હેરાન-પરેશાન



મિલોડા, તા. ૮ અરવલ્લી જિલ્લાના મિલોડા તાલુકામાં ભોગોલિક પરિસ્થિતિની દૃષ્ટીએ પ્રજાજનોની આવકનો મુખ્ય સ્ત્રોત ખેતી અને પશુપાલનના ગ્રામ્યવિસ્તારના આઉટ પોસ્ટમાં પંચ ડાક્ટરોની ઘટ છે. સરકારી ફરતુ પશુ દવાખાનુ બંધ હાલતમાં છે. ગુજરાત રાજ્ય સરકાર પશુપાલન ખાતા ધ્વારા મોબાઇલ પશુ રોગ નિદાન માટે ફરતા પશુ દવાખાનાના વપરાશ માટે એમ્બ્યુલન્સ વાન વર્ષ-૨૦૦૮-૨૦૧૦ માં ફાળવવામાં આવી છે પરંતુ ડાક્ટરોના અભાવે એમ્બ્યુલન્સ વાન ધુળ ખાઈ રહી છે ત્યારે પશુપાલકો હેરાન-પરેશાન થઈ રહ્યા છે. મિલોડા સરકારી પશુ દવાખાનામાં ડાક્ટરોની ઘટ હોવાના કારણે શામળજી પશુ દવાખાનામાં ફરજ બજાવતા ડા. આર. એ. સુરાણી છેલ્લા એક વર્ષથી ચાર્જ સંભાળી રહ્યા છે. મિલોડા તાલુકામાં અંદાજત ૧,૮૦,૦૦૦/૫૫૫૫૫૫ છે પરંતુ સરકારી નિષ્ણાંત પશુઓના ડાક્ટરોની જગ્યાઓ ખાલી હોવાના

કારણે પશુપાલકો ત્રાહિમામ પોકારી ઉઠતાં તીવ્ર રોષ ભભુકી રહ્યો છે. સરકારી પશુ દવાખાનામાં બે ડાક્ટરોની ઘટ છે. સરકારી પશુ દવાખાનાના ગ્રામ્યવિસ્તારના આઉટ પોસ્ટમાં પંચ ડાક્ટરોની ઘટ છે. સરકારી ફરતુ પશુ દવાખાનુ બંધ હાલતમાં છે. ગુજરાત રાજ્ય સરકાર પશુપાલન ખાતા ધ્વારા મોબાઇલ પશુ રોગ નિદાન માટે ફરતા પશુ દવાખાનાના વપરાશ માટે એમ્બ્યુલન્સ વાન વર્ષ-૨૦૦૮-૨૦૧૦ માં ફાળવવામાં આવી છે પરંતુ ડાક્ટરોના અભાવે એમ્બ્યુલન્સ વાન ધુળ ખાઈ રહી છે ત્યારે પશુપાલકો હેરાન-પરેશાન થઈ રહ્યા છે. મિલોડા સરકારી પશુ દવાખાનામાં ડાક્ટરોની ઘટ હોવાના કારણે શામળજી પશુ દવાખાનામાં ફરજ બજાવતા ડા. આર. એ. સુરાણી છેલ્લા એક વર્ષથી ચાર્જ સંભાળી રહ્યા છે. મિલોડા તાલુકામાં અંદાજત ૧,૮૦,૦૦૦/૫૫૫૫૫૫ છે પરંતુ સરકારી નિષ્ણાંત પશુઓના ડાક્ટરોની જગ્યાઓ ખાલી હોવાના

અભાવે પશુપાલકો ભારે મુશ્કેલીમાં મુંકાતા હોય છે. પશુપાલકોને જ્યારે પશુ બિમાર પડે ત્યારે પ્રાઈવેટ ડાક્ટરો અને વેટેનરીના ડાક્ટરોનો સહારો લેવો પડતો હોય છે. પશુઓની દવાઓનો ધ્યાન આપવે છે પરંતુ નિષ્ણાંત સરકારી ડાક્ટરોની ઘટ પુરવામાં આવી નથી. સરકારી ડાક્ટરોના અભાવે પશુપાલકો ત્રાહિમામ પોકારી ઉઠવા છે. સરકારી પશુ દવાખાનામાં સતરે પશુઓના નિષ્ણાંત ડાક્ટરોની ભરતી કરવામાં આવે તેવી પશુપાલકોની પ્રબળ લોકમંગણી છે.

મિલોડા તાલુકા મથક ખાતે નવા ભવનાથ વિસ્તારમાં આવેલ વિશાળ પટ્ટાંગણમાં સરકારી પશુ દવાખાનાના ખંડેર જર્જરીત મકાનોની રૂમોમાં પ્રેમી-પંખીડાઓના અડીંગા રહેતા હોય છે. રાત્રી દરમિયાન અંધારામાં અજુકાતા કૃત્યો થઈ રહ્યા છે. રાત્રી દરમિયાન દારૂડીયાઓ દારૂડી મહેફીલ જમાવતા હોય છે. રખડતા પશુઓ પણ અડીંગો જમાવી રહ્યા છે.

# પ્રાંતિજ ખારી નદી પુલ પર બસ અને ટ્રક વચ્ચે અકસ્માત



પ્રાંતિજ, તા. ૮ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજના ખારી અમરાપુર પાસે ટ્રક ચાલક કુલ ઝડપે હંકારી લાવીને બસ સાથે અકસ્માત સર્જીને પુલ સાથે અથડાઈ તો બસમાં સવાર ત્રણ મુસાફરોનો આબાદ બચાવ થયો. પ્રાંતિજના અમરાપુર ખારી નદીના પુલ ઉપર પ્રાંતિજથી જુનાગઢ જતી બસ નંબર-જીજે. ૧૮૭૬.૦૮૭૩ને ટૂક નંબર-જીજે. ૩૧.ટી. ૧૪૩૬ ના ચાલકે કુલફાસ્ટે હંકારી લાવી અડફેટે લેતા બસનો સાઈડનો ભાગ વળીને કુચડો થઈ ગયો હતો. ટૂકનો આગળનો ભાગ કુચડો થઈ ગયો એસટી કરતો તેવો એ કેમેરા સામે કાંઈ પણ બોલવાની ના પાડી હતી અને અમને અમારે અમારો ભય મળી જતાં અમારે સામે કોઈ ફરીયાદ કરવાની રહેતી નથી. તો બીજાબાજુ સરકારી ધરોહર પુલને પણ નુકસાન પહોંચ્યું હતું. આટલો મોટો જીવલેણ અકસ્માત છતાં પોલીસ પહોંચી પાસેથી અર્ચ સહિત યા પાણીમાં નમતું જોખ્યું હતું. બીજા બાજુ સરકારી ધરોહર પુલને પણ ટૂક ધડકાભેર અથડાતા નુકશાન પહોંચ્યું હતું. અકસ્માત સમાચાર મળતાં પ્રાંતિજ પોલીસ પણ ઘટના સ્થળે દોડી આવી હતી. આ અંગે

# પ્રાંતિજના ધડકણ ખાતે પાવાજી માતાજીનો બે દિવસીય પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ યોજાયો

યજ્ઞમાં ૫૩ માઇભક્તોએ ભાગ લઈ ધન્યતા અનુભવી

પ્રાંતિજ, તા. ૭ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજના ધડકણ ખાતે પાવાજી માતાજીનો ભવ્ય શિખર પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ રંગેરંગે ગ્રામજનો દ્વારા યોજવામાં આવ્યો હતો. જેમાં ધડકણ ખાતે રહેતા પાટીદાર સમાજના ૫૩ જેટલા યજ્ઞમાનોએ પજામાં ભાગ લઈ ધન્યતા અનુભવી હતી. મુખ્ય યજ્ઞમાન પદે હાલ અમેરિકામાં સ્થાયી કનુભાઈ પટેલના પરિવારે લાભ લીધો હતો. શાસ્ત્રીય વિધિવિત પૂજા અર્ચના કરવામાં આવી હતી. સમગ્ર ગ્રામજનો દ્વારા માતાજીની બેન્ડવાજ સાથે શોભાયાત્રા કાઢવામાં આવી હતી. બીજા દિવસે શ્રીફળ હોમયા બાદ મહાપ્રસાદ સહિતના કાર્યક્રમો યોજાયા હતાં.

